

**Popis:**

Žák ke splnění tohoto úkolu musí vyhledat konkrétní zajímavosti v textu letáku. Může rovněž využít informace z mapy nebo vysvětlivek, které text doprovázejí. V této otázce se nabízí široká škála správných odpovědí, ale všechny musí vycházet z obsahu letáku. Žák má uvádět přesné informace. Informace vyňaté pouze z nadpisu nelze přijmout jako vyhovující odpověď. Čeští žáci v odpovědích často uváděli slovo „zříceniny“. Protože je zřejmé, že tím odkazovali na „zbytky obydlí“, bylo slovo uznáno jako přijatelné.

Pokud žáci vycházeli z informací v textu, měli pracovat pouze s jedním odstavcem, který má název „Uvidíte nové zajímavé věci“. Podle názvu se tak mohli velmi dobře zorientovat, na kterou část textu otázka míří. Přesto více než čtvrtina žáků nebyla schopna vyhledat dvě zajímavosti. Odpovědi často obsahovaly pouze jednu zajímavost. Z evropských zemí mělo nejnižší úspěšnost Rumunsko (51,9 %) a Norsko (55,1 %). Ve většině zemí odpovídaly dívky lépe než chlapci (např. v Irsku odpovídělo vyhovujícím způsobem 80,1 % dívek a jen 68,1 % chlapců).

**Objevte kouzlo výletů: hodnocení otázky č. 2****1 – Úplná odpověď'**

Žák uvádí **dvě** zajímavosti, které jsou zmíněny v textu. Viz seznam vhodných zajímavostí.

**0 – Nevyhovující odpověď'**

Žák uvádí méně než dvě zajímavosti, které jsou zmíněny v textu. Odpověď' může být vágní nebo nevhodná.

Příklady: - *Nové zajímavé věci* - *Lékárnička a nové věci*

**SEZNAM vhodných zajímavostí, které můžete vidět na celodenním výletě**

POZNÁMKA PRO HODNOTITELE: Odpověď' musí uvádět dvě přijatelné zajímavosti z následujícího seznamu.

*rostliny / příroda*

*ptáci / zvířata / ptáci a zvířata, která žijí ve volné přírodě / příroda*

*jeskyně*

*vodopády*

*skrytá údolí*

*pevnost*

*zbytky obydlí*

*jakékoliv místo uvedené na mapě (např. Vyhlídkový vrch, rozhledna, odpočívadlo, Stezka k Žabímu potoku)*

*krásná místa / krásná krajina*

*nová místa*

*velkolepá podívaná*

**Příklady odpovědí českých žáků – Objevte kouzlo výletů: otázka č. 2**

<b>1</b>	1. Staré věci v dávných časech.	2. Můžeme pozorovat zvěř.	
<b>2</b>	1. Je tam rozhledna.	2. Žabí potok.	
<b>3</b>	1. Můžu se vydat do odlehlých pustin.	2. Můžu objevovat údolí, vodopády, jeskyně.	
<b>4</b>	1. Nové věci.	2. Krásu krajiny.	